



Жительница Тверской области обвиняется в совершении преступления в отношении своего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Осташкова Тверской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего незначительную стойкую утрату общей трудоспособности).

Следствием установлено, что вечером 24 февраля 2016 года в квартире, расположенной в городе Осташкове Тверской области, обвиняемая, желая наказать свою несовершеннолетнюю дочь за нарушение ею определенных запретов, взяла в руку электрический провод, которым нанесла ребенку не менее 6 ударов по телу, затем нанесла удар рукой в область лица. В результате указанных действий несовершеннолетней были причинены телесные повреждения, которые повлекли за собой временное нарушение функций органов и систем до трех недель с момента причинения травмы и в совокупности квалифицируются как легкий вред здоровью.

В целях установления объективной истины по делу назначена и проведена экспертиза для установления тяжести причиненного вреда здоровью несовершеннолетней, следователем допрошены сотрудники скорой помощи, которые выезжали на вызов педагогов школы при обнаружении следов побоев у своей ученицы. Также проведены допросы многочисленных свидетелей среди одноклассников девочки, педагогов школы и членов семьи.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1030797>